DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN
SD NEGERI 014 KUARO

Desa Rangan Timur Kecamatan Kuaro Kabupaten Paser Prov.Kalimantan Timur

PEMERINTAH KABUPATEN PASER g"“@'%‘%

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 014 Kuaro
Kelas / Semester V/2
Tema : 8. Lingkungan Sahabat Kita
Sub Tema 1
Mata Pelajaran : IPA
Pembelajaran Ke 1
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi manfaat air bagi
manusia, hewan, dan tanaman dengan baik.

2. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu membuat peta pikiran mengenai manfaat air bagi manusia,
hewan, dan tanaman dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi
Waktu

Pendahuluan | 1. Guru membuka kelas dengan salam, menanyakan kabar 2 menit
dan mengecek kehadiran peserta didik (Orientasi)

2. Dengan dipandu ketua kelas, guru peserta didik doa
bersama. (Religius dan Integritas)

3. Guru mengajak siswa melakukan salam PPK

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan teknik
penilaian yang akan dilaksanakan ( Communication )
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Siswa mengamati gambar yang disajikan oleh Guru.
Guru  memberikan  pertanyaan  untuk  menstimulus
ketertarikan siswa tentang topik Manusia dan Lingkungan.

Guru mengajak siswa bertanya jawab mengenai manfaat air.

Guru mengondisikan siswa untuk melakukan kegiatan
diskusi, dengan membagi siswa menjadi 5 kelompok
siswa, setiap kelompok terdiri dari 3 orang anak.

Siswa menyajikan diskusi dalam bentuk peta pikiran.

Guru meminta siswa menyajikan diskusi kelompok
kepada kelompok lain.
Guru memimpin diskusi dan membantu siswa membuat
simpulan umum tentang kegiatan-kegiatan terkait materi
pembelajaran hari ini.

6 menit

Penutup

Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan dari
materi yang telah dipelajari (Creative)

Guru dan siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan
pembelajaran yang telah dilaksanakan

Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang
peserta didik.

2 menit

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
: tanggung jawab dan ketepatan waktu dalam menyelesaikan

1. Penilaian sikap

tugas
2. Penilaian keterampilan : menyajikan hasil diskusi
3. Penilaian pengetahuan :Menyajikan hasil diskusi ke peta pikiran
Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Kelas V
Sutaji. S.Pd.SD Sarwani Yannor, S.Pd
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